各 位

会 社 名 株 式 会 社 ド リ ー ム ・ ア ー ツ 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 山本孝昭 (コード番号: 4811 東証グロース市場) 問合 せ 先 取締役専務執行役員 経営管理本部長 牧山公彦 (TEL 03-5475-2501)

従業員持株会設立に関するお知らせ

当社は、当社の従業員を対象とした従業員持株会を設立し、2024年9月より継続的に当社株式を購入することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 設立の目的

従業員持株会の設立は、従業員がインサイダー取引のリスクを抑えながら当社株式を取得・保有できる環境を整備し、株主価値を意識した経営への参画意識を高めるとともに、当社株式の安定的な需要確保や出来高増加を通じた流動性向上を目的としております。なお、奨励金の付与割合は20%としており、従業員の安定的な財産形成に向けた福利厚生制度として充実を図っております。

2. 従業員持株会の概要

- (1) 名 称:ドリーム・アーツ従業員持株会
- (2) 入 会 資 格:日本国内に居住する当社従業員

(執行役員(雇用型)・契約社員・他社への出向社員を含む)

- (3) 開始時期:2024年9月初回買付
- (4) 拠 出 金:1口1,000円とし、毎月上限50口(賞与時は月次拠出口数の3倍以内)
- (5) 奨励金付与率:拠出金の20%

以上